


docreH

2.Kakoe razoobpasHoe AXOB otnnyaetcsa
3eNeHOoBaTo-XENTbIM LUBETOM?

Xnop



Bbicokaga cTeneHb n3Hoca obopyaoBaHUS;
HecobntogeHne mep 6e30nacHoOCTH;
Huskasa nponsBoacTBEHHAA AUCLUMNINHA;



[locriegcTBmA aBapun Ha
X0,

OObEeKTHbI
UacTHble o MecTHble

PernoHanbHbl®  MoBansHbie



HacTHble — HegHauuTenbHaga ytedyka AXOB;

ObLekTHLIe — rnyOuHa 3apaXeHnst MeHbLUE paguyca
CaHUTapPHO-3aLMTHOW 30HbI BOKPYr O0ObEKTa;

MecTHble — 0bnako OOCTUraeT 30HbI XKUITON 3aCTPOVKM,
NPOU3BOAUTCA 3BaKyaLMs XXUTenen n3 bnusnexalumx
PaNOHOB;

PernoHarnsHble — HabnaaeTcs pacnpocTpaHeHne
obnaka B rnybb XUnbix panoHoOB;

[ nobarbHbIe — aBapum C MOSTHbIM pa3pyLUEHUEM BCEX
xpaHunuw, ¢ AXOB Ha KpynHOM XMMUYECKN ONAaCHOM
obbekTe:



Kpome rocyaapCTBEHHbLIX 3HAKOB
HaHOCUTCA MeXayHapoaHbIX KoA.

Hanpumep:1005 — aHunuH; 1203 — 6eH3uH;

1830 — cepHagda kucnota; 1017 — xnop u
Aap..




30HON XUMUYECKOTO 3apaKeHuns
Ha3bIBAETCSA TEPPUTOPUSA, B Npeadenax
KOTOPOW pacnpoCTpaHeHbl onacHbIe
XUMUYECKNE BELLIECTBA B KOHLIEHTPAaLUUAX,
CO34aloLLMX ONaCHOCTb AS1A XKU3HU U
300POBbA.



BaxxHoun xapaktepuctukon AXOB
ABIAETCS

- — CMepTenbHbIN Ucxon y
50% 3apakeHHbIX;

: — BbiBOAsLLada n3 ctposa 50%
NOpaXeHHbIX;

o — Bbl3blBaloLLASA




0,01
AMMl/IaK 100,0 15,0 0,25
docreH 6,0 0,6 0,01
CepHUCTLIN 70,0 20,0 0,4...0,5
aHrMapuT
OTOPUCTbIK 7.5 4.0 04

BOoZopO.



CepoBogopof

Cepoyrnepon

Hutpun
aKPKIIOBON
KWCIOTb

30,0

900,0

7,0

5,0

135,0

0,7

0,3
1,5...1,6

0,03



» KonnyectBo pasnuslueroca AXOB;
* MeTeoycnosuu;
e TOKCUYHOCTU BeELLECTBA.







[ MyOMHa 30HbI 3apaXXeHus.

Cos3paeTt Hanbonee bnaronpusaTHbIE YCroBUSA Ans

30TEepMUs XxapakTepusyeTcsa paBHOBECUEM
BO3yXa N TUMNYHA NS NacMypHOW
narofbil.






[1pn aBapuax 100-ToHHON eMKOCTWK
AXOB npu ckopocTn BeTpa 2 M/C:

B cny4yau nHBepcun — BO34ENUCTBUS NMapoB:
B cnyyae nsotepmmnm Bo3gencTeMe Napos:

B cny4yae KOHBeHLUUX BO3OeNUCTBNE NAPOB:



LLas cnabocCThb;
"0f10BHas 6ornb;
"loBbILLIEHME TEMMEPATYPHI.

HecKonbKo No3)e — 0onu B A4ECHAX U XUBOTE,
BO3HUKHOBEHME XKEeNYJO4YHbIX PaCcCTPOUCTB.




3akpernreHue.

Kak knaccudunuupytotca asapum Ha XOO?

(HacTHble, OOBLEKTHLIE, MECTHbIE, PErMOHAarbHbIE,
rnobansHble).

Uem onacHa pasnutas pTyTb?
(PTYyTHbIE OTpaBneHus Bbi3biBalOT bonesHn MmnHamoTo).
OT4ero 3aBUCAT pa3Mepbl o4ara

XUMUNYECKOro 3apaxeHna?

(oT konunyecTBa pasnusieroca AXOB, oT meTeoycrnosuu,
OT TOKCMYHOCTU BeLLecTBa).



— 0,5 M/c;
1,1 — 2 m/c;
bonee 2 Mm/c.
AXOB - xnop, ammuak.
Cny4aun: nHBepcusd, N30TepMuns, KOHBEHLMSL.



